

**Rubrique:** Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 13.01.2020 Numéro de publication: HR02-1004803105

Canton: VD

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Maurizio & Feim Décoration Sàrl, Lausanne, nouveau Maurizio & Feim Décoration Sàrl en liquidation

Maurizio & Feim Décoration Sàrl en liquidation Chemin des Clochetons 1 1004 Lausanne Adresse de liquidation: Rue du Village 11 c/o Fiduciaire Monachon Sàrl 1055 Froideville Jusqu'ici Maurizio & Feim Décoration Sàrl

Maurizio & Feim Décoration Sàrl, à Lausanne, CHE-374.107.862 (FOSC du 06.03.2019, p. 0/1004581877). Selon décision de son assemblée des associés du 6 décembre 2019, la société a prononcé sa dissolution. La liquidation est opérée sous la raison de commerce: Maurizio & Feim Décoration Sàrl en liquidation. Adresse de liquidation: Rue du Village 11, c/o Fiduciaire Monachon Sàrl, 1055 Froideville. Les associésgérants Boi Maurizio et Krasniqi Feim sont nommés liquidateurs avec signature individuelle.

Registre journalier no 413 du 08.01.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 45, Date:

06.03.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud